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GEMA A

‘Eotw f pa OuveXNG ouvapTtnon o’ €va dlaoTnua [OL,B] Av G eival pa napéayouoa
p

g f oto [a,B], tote [f()dt=G(B)-G(a) ( povédeg 09)
o

'Eotw T pia ouvexrc ouvaptnon o éva didotnpa A kat napaywyion oto

EOWTEPIKO TOU A, TOTE

Mote Aépe 6tLn ouvdaptnon T otpéeetl Ta koia npog Ta dvw rj gival kupTh oTo-A

kal note Aépe 6TLn ouvdptnon T otpépet Ta koiha npog Ta K&Tw f ivat KoiAn

oto A ( povadec 06 )
Na avTtlypayete 0Tnv KOAa 00G Tov aplBud TG npoTaong Kat dinAa

To ypdupa X , av n npdtaon givat cwotr A To ypauua A, av n npétaaon givat AdBog

Av n ouvéptnon f eivat ouvexrg oto [a, Blkat F(X)>0,yia kaBe X €[aL,B]

p
T6TE J.f(X)dX >0 ( povadeg 02)
o

To GBpolopa BUO N CUVEXWVY CUVOPTHOEWV JUE TO iBl0 NEdio OpLopoU gival ndvta

KN ouvexAg ouvaptnon ( povadeg 02)
Otav pa ouvdptnon T Sev eival yvnoiwe avEouca o’éva didotnua A

TOTE yio k8B O, P E A, pe o <P oxuer 6t F(o)>Tf(B) ( Hovadeg 02 )
Ot ouvaptrioeig T, g £xouv 1o idl0 nedio opopou A kat n ouvapTnon f -g

ival nopaywyiown Kat XEL TOMIKG AKPOTATO OTO E0WTEPIKO onueio oL tou A

tote f/(0)=0 4 ¢'(a) =0 ( Hovadeg 02)

H eiova evog S1a0TAOTOG HEOW HIAG OUVEXOUG OuvApTNONG €ival dldotnua ( povadeg 02)

©GEMA B

Aivetat neuvaptnon f ,ue f(X)= 2%% + X+ Inx

(B1)

(B2)

(B3)
(B4)

Na peAeTAoeTe Tn ouvdptnon T, wg npog Tn povotovia , TNV kupTéTNTA

va BPEITE TO OUVOAO TIHWV TNG KaL VA YiVEL NPOXELPN YPAPIKA NAPACTACN ( povédeg 12)

KQl OTN OUVEXELQ VO anodeigeTe OTL

Ma KGBe npaypatiko aplBpd X undpxel HOVOdIKOG BETIKOG aplOpodg P

wote f(p)=X (povadeg 03 )
1 1

H etiowon 4X+ = 2e+2+ o1 €XEL Jla TOUNGXIOTOV pida ( povadeg 04 )

2f (X)+3+1n4<10x, yia kaee x (0, 1/2] kar 2F(X)+3+1n4>10x

yla k@Be X € [1/2, +OO) ( povadeg 06)



>eAida-2-ano6 2

©EMA T
5eX —x3—5x+1 ,x<0

) 3 o kat n ouvéptnon f
6e” —2x°+x“—-6x ,x>0

Aivetain ouvaptnon ¢ , pe g(X) :{

eX—x-1 ,x<0
e F(X)= 3 o . Na anodeigete 611
X°—=xc x>0
(y1) Houvaptnon g eivai napaywyiown oto R ( povédec 06)
(y2) Houvéaptnon f éxel ouvexn napaywyo oto R (Hovadeg 04)

(vy3) 4E(Q) <3, 6nou E(Q) o epBaddv tou xwpiou 2 nou opigetat and thv

YPAQIKA NapaaTaon Cf ;, TNG OUVAPTNONG f/ tov aEova X'X Kat Tig eUBEiEg

X=—1ka X=1 ( povadeg 04 )

(v4) Houvaptnon F, ue F(X)=F(X)+g(X) eivaikuptri oto R ( Hovédeg 06)

(y5) Hegiowon F(X)=oLéxet To noAd dUo npaypaTikEG PICeg ( pov6deg 05)
©GEMA A.

Aivovtai n ouvaptnon T pe ouvexn napaywyootolR , kat nouvdptnon g:R - R
eg(0)=1,9g(1)=0 (1) ¢ F(0O)(f(1)-1)%#0 (2) of (X)#0, yiakabe XcR(3)
g(x)=F4(x)—F3(X)+2f2(X)=3f(X)+1 (4);yakaee X R

Na anodeitete 6Tl

(81)  Ynapxet éva touhaxiotov p €(0,1), wote g(p)=p (Hové&dEG 05)
(82)  Ynapxouv duo touddxotov &;,&, €(0,1) | wote g/ (&, )g/ (&y)=1 (LoVGBeg 05)
(83) O0<f(1)<1<f(0)<2 (Hovéideg 05 )

(34) Houvaptnon f gival yvnoiwe gbivouoa oto R (Hovédeg 04 )

(85) Avemniéov oxtel 4f(1)=3 , t6te §(X) >0, yiakdee XeR ( HovédBeg 06)



